

О ходе расследования уголовного дела по факту гибели трех детей при пожаре в Енисейском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 10 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). 22 сентября 2016 года в жилом доме, который располагался по улице Молодёжной в селе Городище Енисейского района Красноярского края произошёл пожар, при котором погибло трое малолетних детей в возрасте от года до трех лет.

В ходе следствия стало известно, что помощь при тушении пожара оказывал 29-летний житель села Городище, который пытался спасти трех малолетних детей. Мужчина получил около 30 процентов ожогов тела и сейчас находится в больнице города Лесосибирска. Как только его состояние здоровья будет удовлетворительным, он будет опрошен в качестве свидетеля. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1068723>